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Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos quinze dias do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e 

segundo secretario o vereador José Belloni Nunes. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Diego Jose 

Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Jose 

Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu 

Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio nº 5762/2020/GM/MC de autoria do Ministério da Cidadania em referência 

ao Processo SEI nº 00063.002342/2020-81. Oficio nº 5761/2020/GM/MC de autoria do Ministério 

da Cidadania em referência ao Processo SEI nº 00063.002342/2020-81. Oficio nº 2486/2020 – 

TER/PRE/DG/SJ/CPRO/SEPROC I de autoria do Tribunal Regional Eleitoral do Pará que 

encaminha cópia da Resolução TRE/PA nº 5.653/2020 em referência a instrução nº 

0600198.2020.6.14.0000. Oficio GAB/PMI nº 123/2020 de autoria da Prefeitura Municipal que 

acusa o recebimento do Oficio nº 549/2020. Oficio nº 5768/2020/GM/MC de autoria do Ministério 

da Cidadania que trata de envio de requerimento. Projeto para tramitação: Projeto de lei nº 027 

de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Thiago Assis Soares de Almeida e 

Gabriel Soares de Almeida. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para análise e 

parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

falou sobre o atraso do pagamento dos funcionários do HRT em Itaituba e que geralmente é 

feito até o quinto dia útil e até na data de hoje ninguém tinha recebido. Disse que recebeu a 

informação de que até a sexta feira irão fazer o pagamento, criticando a organização que 

gerencia o HRT em Itaituba pela falta de organização. Falou que estão contratando funcionários 

de outras cidades e que tem requerimento para convidar os representantes do HRT para 

esclarecimentos das situações, deixando seu repudio a gestão. Falou que esteve na Comunidade 

de São Luiz do Tapajós e pediu a limpeza da vegetação na região onde ficam os postes de 

energia elétrica, onde causa transtornos para população e pede envio de oficio a REDE CELPA 

solicitando a limpeza do local. Com a palavra o vereador Jose Belloni Nunes, falou sobre os 

problemas da rede CELPA e que deve se cobrar ações da mesma. Falou que recebeu denúncias 
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de pessoas que precisam fazer viagem na lancha e que as mesmas vivem quebrando e pediu 

que fosse enviado oficio as empresas de lanchas solicitando providencias. Falou sobre a lei 

municipal que limita o tempo para atendimento nas agências bancarias e que a mesma não está 

sendo cumprida e pediu que fosse enviado oficio ao PROCON pedindo o cumprimento da lei. 

Pediu que fosse enviado oficio ao DNIT pedindo o asfaltamento da ponte do KM 17 sentido 

Campo verde. Com a palavra o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, falou sobre a 

convenção do MDB que acontecerá no Parque de exposição da cidade e apresentará os 

candidatos a vereadores e a prefeito municipal, convidando a todos. Falou sobre o projeto da 

construção da ponte sobre o Rio Tapajós e ligará Itaituba ao Distrito de Miritituba e que tem um 

requerimento que trata sobre o assunto e pede apoio dos mesmos para aprovação. Com a 

palavra o vereador Wescley Silva Aguiar que parabenizou o vereador Etevaldo Pereira Lima pela 

passagem do seu aniversário. Em seguida mostrou imagem da entrega de centrais de ar para 

escolas do Distrito de Moraes de Almeida e que foi emenda em parceria com Deputado Joaquim 

Passarinho e prefeito Valmir Climaco. Falou sobre a construção da ponte no Jardim do Ouro na 

região garimpeira e que a travessia tem 200 metros e uma caminhonete paga 40 reais na balsa. 

Disse que os empresários decidiram construir a ponte e o MP pediu o embargo da ponte. Pediu 

que fosse enviado oficio ao MP pedindo que analisem os trechos e os preços. ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO Nº 737/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer 

do executivo municipal a construção de um destacamento da Policia Militar na Comunidade do 

garimpo do Cuiu Cuiu. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 738/2020 de autoria do 

Vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio ao executivo municipal e setor 

competente solicitando as informações: Por qual motivo o loteamento Campo Belo até a 

presente data não foi contemplada com as luminárias de LED. Qual a previsão para instalação. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 739/2020 de autoria do Vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal um centro de referência em saúde na 

Comunidade Nova Conquista I. Aprovado por unanimidade.  REQUERIMENTO Nº 740/2020 de 

autoria do Vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal a reabertura do ginásio 

municipal a todas as escolinhas do município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 741/2020 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de recapeamento na 24ª rua Bairro Bom Remédio. 

REQUERIMENTO Nº 742/2020 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de troca de lâmpadas convencional por lâmpadas de leds onde 

houver necessidade na Comunidade Campo Verde Km 30. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 743/2020 de autoria do Vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação, asfaltamento e drenagem da 1ª, 2ª e 

3ª travessa do Km 5 a 1ª rua do Km 5 e a área do aeroporto. Aprovado por unanimidade. 
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REQUERIMENTO Nº 744/2020 de autoria do Vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

requer envio de oficio ao cartório eleitoral de Itaituba 34ª Zona que execute a devolução da urna 

eletrônica para Comunidade Sai Cinza. REQUERIMENTO Nº 745/2020 de autoria do Vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente que 

execute o serviço de construção da ponte sobre o Tapajós em Itaituba/PA. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 746/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal um mutirão de serviços de saúde e assistência social na 

Comunidade Filadélfia. REQUERIMENTO Nº 747/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal a perfuração de um poço artesiano da Escola Municipal de 

Ensino infantil e fundamental São Luiz Gonzaga na Comunidade de São Luiz do Tapajós. 

REQUERIMENTO Nº 748/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal um mutirão de serviços de saúde e assistência social na Comunidade Novo 

Horizonte. REQUERIMENTO Nº 749/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal um mutirão de serviços de saúde e assistência social na Comunidade 

Pedra Branca. INDICAÇÃO Nº 028/2020 de autoria do vereador Davi Quintero Salomão, indica ao 

executivo municipal a adoção de providencias para edição de Lei Municipal que regulamenta a 

instituição no município de Itaituba de filas preferencias e vagas de estacionamento preferencial 

para portadores de fibromialgia. Indicação será enviada ao executivo municipal para devidas 

providencias. Pedido Verbal de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que 

solicita envio de expediente ao executivo municipal e setor competente a recuperação e 

recapeamento da Pista do Aeroporto Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Não 

Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


